Il11st meMoHa,THl 3Ha, 11000Bb 3allpeTHa:
3allpeTHO CYaCThe, 3alpeTHAa U ITevallb.
Ho BCcE XKe ecimi TPOUCXOOUT 3TO-
[lepxu TH IeMOHA,HE OTIIyCKau.
3amoOMHH TO, YTO OH HaBEKH TBO.

B o0upmy 4yBCTBa OH TBOU He MACT.

A ecnu BOPYT pelINIlb YUTH,IOCTOM...
OcranbCd,Io1eNlyH B IOCTIEIHUY pas.
Viipénb, He3Hasi YyBCTB €ro K Tebe,
Viip€msp v He y3Haellb HUYero.

Kak nemoH yTonaeTt Mo# B Boze

OT B3rmsima TBOETO JHUIIb OJHOTO.
4d-neMoH TBOW,MeHS He OTIyCKau!
OcTaBulllb, 1 HU3THHY B MyCTOTY.
[Tycka¥ Ha ceppalle Xaoc,B rja3ax pau.

f-IleMoH,HO G€3 YesoBeKa IPOMazny...

http://tl.rulate.ru/book/5017/90256



